

برانکو؛ مردی برای همه فصول

بخش ورزش - «برانکو ایوانکوویچ» که این روزها عنوان ابرمرد پرسپولیس را یدک می کشد در دوتل با «السوالدوفیرا» سرمربی تیم السد قطر در دو دیدار رفت و برگشت به برتری رسید تا برای نخستین بار سرخپوشان را به فینال لیگ قهرمانان آسیا برساند.

صحبت از مردی است که ۱۷ فروردین ماه سال ۹۴ بار دیگر به تهران آمد و این بار بر خلاف حضور قبلی خود در تیم ملی، برای نجات تیم بحران زده پرسپولیس که در لیگ چهاردهم در انتهای جدول رده بندی قرارداشت، وارد خاک ایران شد.

لبنته نخستین تقابل برانکو با فوتبال ایران به یک ماه پیش از آغاز جام جهانی ۱۹۹۸ فرانسه و بازی دوستانه تیم ملی ایران با کرواسی بر می گردد که او در آن زمان مربی تیم ملی فوتبال کشورش بود و کرواسی با ۲ گل مقابل تیم ایران به برتری رسید.

زمانی که «میروسلاو بلاژویچ» معروف به «چیرو» سکان هدایت تیم ملی فوتبال ایران را برای صعود به جام جهانی ۲۰۰۲ بر عهده گرفت، برانکو دستیار او بود که ناکامی شاگردان چیرو در دیدار پلی آف مقابل ایرلند، سبب شد تیم ملی با همه ستاره هایش به جام جهانی آسیایی به میزبانی کره جنوبی و ژاپن راه نیابد. پس از آن اتفاق بود که بلاژویچ از راس کادر فنی تیم ملی فوتبال ایران کنار رفت و برانکو معروف به «پروفوسور» جای او را گرفت.

تیم ملی با برانکو درخشید و ابتدا او با تیم امید کشورمان در بازی‌های آسیایی ۲۰۰۲ کره جنوبی به قهرمانی رسید و در جام ملت های آسیا ۲۰۰۴ مقام سومی را برای تیم ملی ایران به ارمغان آورد. هر چند که تیم ملی در جام ملت ها استحقاق رسیدن به فینال را داشت ولی در مرحله نیمه نهایی در ضربات پنالتی بازی را به چین باخت تا در دیدار رده بندی با پیروزی مقابل بحرین به مقام سوم برسد.

مرد کروات تیم ملی به روند موفقیت های خود ادامه داد و او بر خلاف صعود سخت و فرسایشی تیم ملی به جام جهانی ۱۹۹۸، ملی پوشان را خیلی آسان به جام جهانی ۲۰۰۶ آلمان برد.

تیم ملی ایران در این جام مقابل مکزیک و پرتغال تن به شکست داد و برابر آنگولا به تساوی رسید تا هجمه علیه برانکو به دلیل توقعاتی که از او و تیم ملی می رفت بیشتر شود تا پروفوسور مجبور شود پس از حذف ایران از گردونه مسابقات جام جهانی با ایران و تیم ملی وداع کند. اما نوروز ۹۴ وقتی این مرد کروات رسما بر روی نیمکت سرخپوشان نشست و هدایت تیم پرسپولس را برعهده گرفت، روند قعرنشینی تیم پایتخت به گونه ای بود که خوشبین ترین افراد هم به موفقیت برانکو در پرسپولیس امیدوار نبودند و او که از میانه رقابت ها هدایت سرخپوشان را بر عهده گرفته بود، در نهایت با کسب مقام هشتمی لیگ چهاردهم را برای پرسپولیس به پایان برد.

ولی برانکو که به نحوی مغز متفکر تیم ملی در زمان دستیاری بلاژویچ

بخش ورزش - تیم فوتبال پرسپولیس شب گذشته موفق شد با درخشش دروازه‌بان خود مقابل السد راهی فینال لیگ قهرمانان آسیا شود. تیم پرسپولیس شب سه‌شنبه موفق شد در دیدار برگشت نیمه نهایی لیگ قهرمانان آسیا مقابل السد قطر در ورزشگاه آزادی به برتری ۲ بر یک در مجموع ۲ بازی رفت و برگشت برسد و به این ترتیب راهی فینال این رقابت‌ها شود.

در پایان این بازی علیرضا بیرانوند که عملکرد بی‌نظیری از خود نشان داد و از گل خوردن پرسپولیس در دقایق پایانی جلوگیری کرد به عنوان بهترین بازیکن زمین شناخته شد.

بیرانوند پس از جام جهانی که توانست پنالتی رونالدو را مهار کند، این روزها به شدت اعتماد به نفس پیدا کرده و به یک دروازه‌بان مطمئن برای

آگهی تغییرات شرکت تولیدی گیلان سایه شرکت سهامی خاص
به شماره ثبت ۲۰۱۵ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۴۹۶۲۱
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۶/۰۴/۰۷ تصمیمات ذیل اتخاذ شد :
-۱تعداد اعضاء هیأت مدیره به چهار نفر کاهش یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۲۷۵۱۴۱)

آگهی تغییرات شرکت خوراک مهرشمال شرکت سهامی خاص
به شماره ثبت ۱۵۵۹۵ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۷۵۶۷۰
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۰۴/۳۱ تصمیمات ذیل اتخاذ شد :

۱ - سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند: آقای مهدی خادمی با کد ملی ۰۴۱۸۵۲۳۰۴۱۸۵۲۳ به سمت رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل و آقای محمد خادمی ۰۲۶۳۴۰۲۵۹۵۲به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و خانم طناز شهیدآراء با کد ملی ۰۲۵۹۵۲۸۴۶۴۹ به سمت عضو هیئت مدیره تعیین گردیدند
۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور و مالی شرکت از قبیل چک،سفته،بروات،قراردادها و عقود اسلامی با امضا مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره یا نائب رئیس هیئت مدیره هر کدام به تنهایی همراه با مهر شرکت دارای اعتبار می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۲۷۵۱۴۰)

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رودسر
آگهی ثبتی
انتقال شرکت کیسرم راه لنگرود شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۸۸۶۸ و شناسه ملی ۱۴۰۰۴۳۵۵۴۰۰
شرکت فوق در مرجع ثبت شرکتها و موسسات غیرتجاری رودسر به شماره ثبت ۱۳۸۴ ثبت و از لحاظ امضای ذیل دفاتر تکمیل گردید که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می گردد:

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۷/۰۴/۰۵ مرکز اصلی شرکت به نشانی استان گیلان - شهرستان رودسر - بخش مرکزی شهر رودسر محله امام خمینی خیابان تختی خیابان این سینما جنوبی پلاک ۰ پاساژ صادق زاده طبقه اول کدپستی ۴۴۸۱۳۶۳۵۳۱ انتقال یافت

و در مرجع ثبت شرکتها و موسسات غیرتجاری رودسر تحت شماره ۱۳۸۴ به ثبت رسیده است.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رودسر
۴۱۶۱ ر م الف ث
تاریخ انتشار: ۹۷/۸/۳

مחسوب می شد، برای آینده تیمش نقشه ها داشت. او بدون توجه به زمزمه های برکناری اش از تیم پرسپولیس به دلیل نتایجی که در بدو ورود گرفته بود، برای موفقیت های آینده تفکر می کرد.

زمانی که در نشست خبری خبرنگاری از پروفوسور پرسید که فکر می کند چند روز دیگراز این تیم برکنار می شود؟ برانکو با اعتماد به نفس همیشگی خود گفت ۶ سال دیگر در پرسپولیس خواهد ماند تا خنده



حضار را به همراه بیاورد.

اما مرد کروات رویایی در سر داشت و برای رسیدن به هدف خود هر روز با برنامه جلو می رفت تا اینکه در لیگ پانزدهم تا آستانه قهرمانی سرخپوشان پیش رفت و در نهایت پرسپولیس را به مقام نایب قهرمانی رساند.

ولی این پایان کار مردی نبود که برای ۶ سال پیش بینی از حضورش در پرسپولیس، برنامه داشته باشد. او به رغم همه مشکلات ۲ قهرمانی پی در پی در لیگ شانزدهم و هفدهم را برای سرخپوشان به ارمغان آورد. اما هنوز مرد کروات به رویای خود که رسیدن به فینال آسیا در لیگ

از گرفتن پنالتی یک رئالی تا مهار ضربه یک بارسای

بیرانوندی در سطح جهانی

پرسپولیس تبدیل شده است و شب گذشته هم موفق شد ضربه سر ژاوی را به زیبایی دفع کند. این بازیکن حتی در نشست خبری پس از بازی گفت: گرفتن ضربه ژاوی از پنالتی رونالدو برای من ارزش بیشتری داشت چون فینالیست شدیم. این دروازه‌بان ملی‌پوش با راهیابی تیمش به فینال لیگ قهرمانان آسیا این روزها بهترین دوران فوتبالی خود را سپری می‌کند و حتی فریرا (سرمربی السد قطر) در مورد او گفت که بیرانوند یک دروازه‌بان در سطح جهانی است. با این شرایط اگر پرسپولیس بتواند عنوان قهرمانی لیگ قهرمانان را به دست بیاورد بدون شک یکی از دلایل اصلی این موضوع می‌تواند عملکرد درخشان دروازه‌بان لرستانی آنها باشد.

البته همانطور که احتمالا اکثر هواداران در جریان هستند بیرانوند پس از

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۰۲۲۱۲-۱۳۹۷۶۰۳۱۸۰۴۰۰۴۰۰۲۲۱۲ - ۱۳۹۷۶۰۳۱۸۰۴۰۰۴۰۰۲۲۱۱ و وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات یوسف رهنما فرزند ذوالفقار در:

۱- شش‌دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر اعیان احداثی به مساحت ۲۲۵ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۲۸۴ مجزی از ۲۷۴ واقع در حاجیده سنگ اصلی ۲۹ بخش ۱۸ گیلان.

۲ - شش‌دانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت ۱۱۸۷۹/۲۱ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۲۸۵ مجزی از ۱ واقع در حاجیده سنگ اصلی ۲۹ بخش ۱۸ گیلان. به آدرس واقع در رستم آباد - رحمت آباد - روستای رودخانه محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۲۷۹۸ ر م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۷/۰۷/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۷/۰۸/۰۳
رییس ثبت اسناد رودبار - سید محمد فرزانه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۰۱۹۴۴-۱۳۹۷۶۰۳۱۸۶۰۳۰۰۲۲۱۲ - ۱۳۹۷۰۶/۱۵ - ۱۳۹۷۶۰۳۱۸۰۴۰۰۲۲۱۲ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه ۱ رشت، تصرفات مالکانه بلامعارض خانم طاهره نوری مبارک آبادی فرزند نادر به شماره شناسنامه ۳۰ صاده از هجیرود در قریه کیزده در شش دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر یک باب‌خانه به مساحت ۱۵۰/۴۰ مترمربع پلاک فرعی ۳۴۴۳ از اصلی ۷۸ مفروز و مجزی از پلاک فرعی ۹۲ از اصلی ۷۸ واقع در بخش ۴ رشت خریداری از مالک رسمی غلامرضا طالب سربازی کیزدهی محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم، مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۲۸۳۸ ر م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۷/۰۷/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۷/۸/۰۳
حسین اسلامی کجیدی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو رشت

باشگاهی است، می اندیشد و این مهمترین دغدغه ای وی بود. البته شاگردان ایوانکوویچ در دوره قبلی لیگ قهرمانان تا مرحله نیمه نهایی صعود کردند ولی در مصاف با الهلال عربستان در دو دیدار رفت و برگشت با نتیجه ۶ بر ۲ مغلوب شدند تا وداع تلخی از این دوره رقابت ها داشته باشند.

با این حال برانکو از پای ننشست و محرومیت از ۲ پنجره نقل و انتقالاتی که فدراسیون جهانی فوتبال بر باشگاه پرسپولیس تحمیل کرده بود، سبب نشد تا مرد کروات کمرش را خم کند. او با دلاوری و شجاعت بازیکنانش، همراه با تفکرات خاص خودش پا به این دوره از رقابت های لیگ قهرمانان آسیا گذاشت و در بازی های متحورانه سرانجام طعم شیرین حضور در فینال آسیا را به تیم پرسپولیس چشاند.

پرسپولیس در این دوره از رقابت های لیگ در گروه « **C**» با تیم های نسف قارشی ازبکستان، الوصل امارات و السد قطر هم گروه بود که موفق شد با چهار پیروزی، یک تساوی و یک شکست با ۱۳ امتیاز به عنوان صدرنشین گروه به مرحله بعدی این مسابقات راه یابد.

پرسپولیس در مرحله گروهی در دو مصافی که مقابل السد داشت یک پیروزی و یک شکست بدست آورده بود.

سرخپوشان در مرحله یک هشتم نهایی باید مقابل الجزیره امارات صف آرایی می کردند که در دیدار رفت با نتیجه ۳ بر ۲ در خانه حریف شکست خوردند ولی در ورزشگاه آزادی و دیدار برگشت با نتیجه ۲ بر یک الجزیره را از پیش رو برداشتند و با توجه به گل زده بیشتر در خانه حریف، پا به یک چهارم نهایی گذاشتند.

در این مرحله غول فوتبال قطر یعنی الدحیل مقابل برانکو و شاگردانش قرار داشت. زیرا این تیم از ادغام دو باشگاه الجیش و لخبویای قطر بوجود آمده بود تا از بازیکنان و امکانات منحصربه فردی برخوردار شوند.

پرسپولیس در دیدار موفق تیم با یک گل شکست خورد ولی در یک مسابقه دراماتیک در بازی برگشت که در ورزشگاه آزادی برگزار شد با نتیجه ۳ بر یک حریف را از پیش رو برداشت تا یک بار دیگربه نیمه نهایی لیگ قهرمانان آسیا راه یابد.

مرد کروات و شاگردانش که نمی خواستند خاطره تلخ دوره گذشته در مرحله نیمه نهایی را تکرار کنند باید بار دیگر مقابل ستارگانی چون «ژاوی

هرناندز»، «گابی فرناندز» و «بغداد بونجاح» صف آرایی می کردند.

پرسپولیس در دیدار رفت موفق شد السد را در شهر دوحه با یک گل شکست دهد و در مصاف برگشت و سراسر نفس گیر در ورزشگاه آزادی با تساوی یک بر یک مقابل ۱۰۰ هزار هوادار حاضر، سند حضور خود در فینال لیگ قهرمانان آسیا را امضاء کند.

برانکو، مردی برای همه فصول، چه در فصل های داغ لیگ باشگاهی ایران و چه برای درخشش در فصل لیگ آسیا که بار دیگر با دست های خالی اما دلپای امیدوار و غیرتمند ناممکن را ممکن کرد.

جام جهانی با پیشنهادات زیادی از سوی تیم‌های مختلف خارجی مواجه شده و الان هم روز به روز به تعداد تیم‌های خواهان دروازه‌بان پرسپولیس اضافه می‌شود. با این شرایط به نظر می‌رسد «علی بیرو» که پیش از آغاز فصل بحث رفتنش از پرسپولیس بود در نیم‌فصل خواهان جدایی از این تیم شود و به سمت اهداف بزرگ‌تر خود در فوتبال با قهرمانی یا نایب قهرمانی در آسیا برود.

با توجه به اینکه بیرانوند در چند وقت اخیر یکی از تاثیرگذارترین بازیکنان تیم برانکو بوده و با ماندن در این تیم پس جام جهانی وفاداری خود را به باشگاه ثابت کرده، بعید نیست که باشگاه پرسپولیس هم راضی به جدایی این دروازه‌بان در نیم‌فصل شود و او را راهی تیم دیگری در خارج از ایران کند.

خارج از گود

آزادی برای ژاوی بن بست بود



بخش ورزش - ژاوی امیدوار بود برای رسیدن به یکی از مهم ترین افتخارات دوران حرفه ای اش از ورزشگاه حالا آشنا شده برای او به سلامت عبور کند، اما حسرت چیزی بود که برای یکی از ویژه ترین بازیکنان تاریخ فوتبال جهان باقی ماند.

ضربه سر ژاوی هراندز ۱۷۰ سانتی متری در قلب خط دفاعی پرسپولیس و در غفلت مدافعین بلند قامت سرخ ها، آخرین تیر این ستاره فوتبال دنیا بود که با گل کردن آن ضربه و پیروز کردن تیمش می توانست به رویای خود که قهرمانی با السد در لیگ قهرمانان آسیا بود دست یابد ولی دستان بیرانوند و تفکرات برانکو ایوانکوویچ که از یکی از کشورهای تعیین کننده این روزهای اروپا آمده، مانع از تحقق رویای ژاوی شد.

ژاوی با رد شدن از سد پرسپولیس و ورزشگاه آزادی می توانست امیدوار باشد به تنها بازیکنی در دنیای فوتبال تبدیل می شود، که هم قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا را جشن گرفته و هم لیگ قهرمانان آسیا را بالای سر می برد؛ رویایی که در آزادی رنگ باخت.

شماره ۶ نام آشنای السد، فصل گذشته و در میانه های فصل تصمیم به خداحافظی از فوتبال گرفت و حتی در برهه ای این شایعه هم شکل گرفت که او مربیگری را با تیم السد و به عنوان جانشین فریرا آغاز می کند ولی مدیران باشگاه قطری تلاش کردند و با صعود به مرحله یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا، ژاوی هم متقاعد شد تا به کار خود ادامه دهد. ژاوی در مقابل پرسپولیس برای چهارمین مرتبه به ورزشگاه آزادی پا گذاشت و برای چهارمین مرتبه در فضایی شبیه به آنچه پیش تر به آن عادت داشت، به میدان رفت.

شکست در ضربات پنالتی برابر استقلال و تجربه دومین شکست در آزادی مقابل شاگردان برانکو در مرحله گروهی، با پیروزی برابر استقلال برای ژاوی به دست فراموشی سپرده می شد، ولی این هافبک تکرار نشدنی فوتبال دنیا، برای رسیدن به آرزویش باید یک بار دیگر در آزادی مقابل پرسپولیس به میدان می رفت و این تیم را در خانه شکست می داد.

نمایش ژاوی برای چهارمین مرتبه هم در آزادی چشم نواز بود و این بازیکن به جز چند اشتباه کوچک، در سایر دقایق بازی، مانند زمان حضور در بارسلونا مهندس تیم بود. یک پا دو پایي که ژاوی در نیمه دوم به منشا و سپس احمد نوراللهی در خط کناری زمین زد، شاید آخرین چشمه از هنرنمایی این ستاره در یک مسابقه پراهمیت بود؛ ولی در السد دیگر خبری از مسی نبود و او خودش هم برای پیروزی باید دست به کار می شد و همین میل به گلزنی هم باعث شد تا در دقیقه ۸۶ و در محوطه شش قدم پرسپولیس با سر به توپ ضربه بزند، که البته با واکنشی غیرقابل انتظار روبرو شده؛ واکنشی که شاید در بالاترین سطوح فوتبال دنیا هم کمتر دیده می شود. ستاره سابق بارسلونا حالا در آستانه ۳۹ سالگی قرار گرفته و رویای قهرمانی با السد را از دست رفته می بیند. او اگرچه بازیکنی خاص بود ولی تلاش هایش با السد برای ویژه تر کردن خودش و باشگاه به جایی نرسید تا حالا احتمالا به خداحافظی از فوتبال در انتها ای میانه فصل و وارد شدن به دنیای مربیگری بیایندیش.

در این بین اما ورزشگاه آزادی و ایران هیچ وقت از خاطر این بازیکن دوست داشتنی پاک نمی شود؛ جایی که آخرین تلاش های ژاوی برای کسب موفقیت، رنگ باخت، اما ژاوی که پیش تر باخت های سنگین تر از این را تجربه کرده بود، در پایان پس از اعتراضی که به رسم کاپیتانی به داور داشت، به سرخپوشان خسته نباشید گفت و با چهره ای مغموم زمین آزادی را ترک کرد.

حالا اما شاید هم ژاوی و هم فوتبالیادوستان ایرانی خوشحال باشند، که یکی از آخرین نمایش های این هافبک ویژه در آزادی و در جوی بی نظیر رقم خورده است.

آگهی مزایده عمومی یک مرحله‌ای

به شماره: ۳۷–۹۷–۵۴ (نوبت اول)

۱ – نام و نشانی مزایده‌گزار: اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان گیلان به آدرس:

رشت – گلسار – روبه‌روی پمپ بنزین

۲ – شرح مختصر موضوع مزایده:

ردیف	عنوان مزایده	شماره	حداکثر مدت قرارداد/ بهره‌برداری	تضمین شرکت در مزایده (ریال)	تضمین انجام تعهدات(ریال)
۱	واگذاری فعالیت حمل کالای همراه مسافر (چرخ دستی)	۳۷-۹۷-۵۴	۲ سال	۱۶,۳۸۰,۰۰۰	شرکت‌های خدماتی دارای صلاحیت یا شرکت‌هایی با فعالیت مرتبط مطابق اساسنامه

۳ – مهلت و محل دریافت اسناد، تحویل پیشنهادات و گشایش پاکت‌ها:

آخرین مهلت دریافت اسناد ساعت ۹ صبح روز شنبه مورخ ۱۳۹۷/۰۸/۱۲ از طریق پایگاه ملی مناقصات کشور یا به‌صورت حضوری از دبیرخانه کمیسیون معاملات اداره کل (آقای حسینی)، آخرین مهلت تحویل پیشنهادات تا ساعت ۹ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۳۹۷/۰۸/۲۳ به دبیرخانه کمیسیون معاملات اداره کل و گشایش پاکت‌ها ساعت ۱۱ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۳۹۷/۰۸/۲۳ در سالن کنفرانس اداره کل یاد شده خواهد بود.

۴ – سپرده شرکت در مزایده:

به‌صورت فیش واریزی به حساب ۲۱۷۶۳۷۴۴۱۲۰۰۲ سیبا نزد بانک ملی شعبه مرکزی رشت به‌نام اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان گیلان یا به‌صورت ضمانت‌نامه بانکی با مدت اعتبار ذکر شده در اسناد در وجه این اداره کل می‌باشد.

۵ – به پیشنهادهای فاقد امضا، مشروط، مخدوش و پیشنهادهایی که بعد از مهلت مقرر در فراخوان شود مطلقا ترتیب اثر داده نخواهد شد.

برای کسب اطلاعات بیشتر رجوع کنید به سایت: http://iets.mporg.ir

اداره پیمان و رسیدگی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان گیلان